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Цель: Активизация творческих способностей учащихся; обобщить и закрепить знания, 

полученные на уроках трудового обучения; поддержание интереса к предмету; развить у 

учащихся сформированные навыки и умения; совершенствование умений работать 

самостоятельно и в коллективе. 

Ход мероприятия 

Добры день уважаемые гости и участники нашей игры!  

Я рада приветствовать Вас на нашей игре «Умелые руки – не знают скуки». 

В игре принимают участие две команды, команда 7-го класса и команда 8-го класса 

Ребятки сегодня  Вам представится возможность блеснуть своими знаниями, 

продемонстрировать умения, которые вы получили на уроках технологии, а также 

проявить находчивость и чувство юмора. И главное хорошо и интересно провести время, 

и мне  хотелось бы, чтобы вы отнеслись ко всему с юмором, помогали друг другу и 

радовались бы за другую команду так же, как и за себя. Я желаю каждой   команде удачи 

и успехов.  И так мы начинаем! 

Для начала  давайте с вами познакомимся  

Приветствие команд (название, девиз, приветствие соперникам, жюри)  

1-й конкурс «Эрудит»  

Каждой команде задаются по 5 вопросов, за каждый правильно угаданный вопрос 

команда получает , если вы не отвечаете на этот вопрос, право ответа переходит  к 

соперникам и тогда они зарабатывают себе ещѐ балл 

Команды готовы, слушаем вопросы 

Вопросы 

1. Что образуется по краям ткани в процессе ткачества? (кромка). 

2. Какое приспособление защищает пальцы от прокола иглой при выполнении ручных 

работ? (наперсток) 

3. Назовите волокна животного происхождения? (шерсть, шелк) 

4. Назовите волокна растительного происхождения? (лен, хлопок) 
5. Медь - металл какого цвета? (Красноватого.) 
6. Винты и шурупы можно ввернуть и вывернуть с помощью ... (Отвертки.) 
7. Вид макаронных изделий, имеющих плоскую, удлиненную форму? (лапша) 
8. Вареное яйцо можно отличить от свежего ... (по тому, как оно вращается. Вареное 

яйцо вращается долго, а свежее - останавливается, сделав 1-2 оборота.) 
9. Киянка - это представительница народов Азии или что-то другое? (Деревянный 

молоток.) 
10. Юбка - это плечевой или поясной вид изделия? (Юбка - поясной вид изделия.) 

2-й конкурс  «Сиамские близнецы» 

От каждой команды по два человека. Нужно обняться друг с другом так, чтобы 

свободными оказались правая рука одного и левая – другого участника команды. В 

таком положении выполнить следующее: 



1. Вдеть нитку в иголку. 

2. Вырезать модель фартука с нагрудником 

3 конкурс «Пословицы запутались» 

Продолжите пословицы: 

1. Кашу маслом … (не испортишь). 

2. Щи да каша … (пища наша). 

3. Умелые руки – … (не знают скуки). 

4. Делу время – … (потехе час). 

5. По одежке встречают, … (по уму провожают). 

6. Глаза страшатся, … (а руки делают). 

4 конкурс «Рукодельники» 

Изобрести из пластиковой бутылки вещь пригодную в хозяйстве.  

Пока ребята выполняют задание, проводится игра с болельщиками 

Дорогие болельщики, я буду называть продукты, а ваша задача указать, что это. 

Например: карась (рыба), молоко (напиток) и т.д. 

Кефаль – рыба, Корица – пряность Петрушка – овощ 

Бычки – рыба  Виноград – ягода  Топинамбур – овощ 

Изюм – ягода  Кефир – напиток  Профитроли – пирожное 

Боровик – гриб  Индейка – птица  Фисташки – орехи 

Баклажан – овощ  Сморчок – гриб  Гвоздика – пряность 

Шпик – сало  Вобла – рыба  Кокос – орех 

Канапе – бутерброд  Манка – крупа  Кулебяка – пирог 

5 конкурс  «Отгадай кроссворд» 

6 конкурс «Пантомима» 

С помощью жестов и мимики изобразить работу. Команда должна отгадать, что 

изобразили их соперники 

1 – протираем люстру 

2 – вытираем зеркало (используя пульверизатор) 

3 – вытираем пыль в шкафу (открываем и закрываем дверцы, вынимаем и ставим на 

место предметы, вещи) 

4 – подметаем, собираем мусор на совок 

5 – пылесосим 

6 – моем пол… 

 



7 конкурс “Смекалочка” 

1) АЗОГОТКВА (заготовка) 

2) ИЕЕЛДЗИ (изделие) 

3) ОНБЛША (шаблон) 

4) ИПЛА (пила) 

5) УРАБОНК ( рубанок) 

6) ОМОЛОТК (молоток) 

7) ПЕРСНАТОК (наперсток) 

8) ЦЫНИНОЖ (ножницы) 

9) НОЛОКВО (волокно) 

10) УФНРТИРУА (фурнитура) 

8 конкурс  капитанов  “Веселые хозяюшки” 

 По два человека от каждой команды участнику достается работа по дому: в детской 

(раздеть “ребенка”, поменять памперс, одеть ребенка), в гладильной (отутюжить и 

сложить платочек); в швейной мастерской (заштопать носок); на кухне (перебрать крупу 

– отделить гречку от фасоли и риса). Участники, команды которые первыми сделают это 

задание становятся победителями. 

9 конкурс «Черный ящик» 

Отгадать, что лежит в черном ящике. Я вам зачитываю, а вы должны отгадать. Кто 

первым поднимет руку та команда и отвечает  

1. Вначале этот предмет изготовлялся из рыбных и других костей. На смену костяным 
пришли бронзовые, затем железные, а в домах богатых людей - серебряные предметы. 
Долгое время этот предмет изготавливался вручную. Сначала его ковали, один конец 
загибали, а второй затачивали. Но когда была придумана волочильная доска. тот 
предмет стал гораздо более изящным, гладким, а главное, прочным. Что это за 
предмет? (Игла.) 

2.Одежда большинства древних народов - египтян, персов, греков - не имела этого. Они 
появились значительно позднее. В средневековую европейскую одежду это пришло из 
Византии и имело порой самую разнообразную форму. В XV-XVI вв. это пышно ук-
рашалось: их прошивали тесьмой, простегивали узором, делали с прорезями. 

В начале XIX века это могло быть широким и пышным и иметь много названий (жиго, 
бараний окорок, слоновые). 

В XX веке явствовало стремление оживить одежду с помощью выразительной формы 
этого. Появились «фонарики», «крылышки». Итак, что лежит в черном ящике? (Рукава.) 

3. В черном ящике находится приправа, необходимая для улучшения вкуса пищи. Она 
требуется для консервирования, квашения овощей. С древнейших времен она ценилась 
высоко. А так как она часто оказывалась недоступной для народа, возникали народные 
бунты. Эта приправа способствует удержанию воды в организме, служит материалом 
для образования в желудке соляной кислоты, благодаря чему пища лучше 
переваривается, а вредные микробы погибают. Что это за приправа? (Поваренная соль.) 



10 конкурс 

 И  заключительный конкурс нашей игры «Делу – время, потехе – час» 

Конкурс домашнее задание. Ребята заранее подготовили номера  художественной 

самодеятельности.  

Пока ребята готовятся к последнему конкурсу,  проводится игра с болельщиками 

Я приглашаю два человека  болеющих за каждую из команд. Весѐлый конкурс Капуста 

7 класс Частушки 

 Таня  В школе есть предмет такой: 

За него мы все горой, 

Он помог нам стать хозяйкой, 

Экономной, деловой. 

 Надя  

Мы теперь прекрасно вяжем, 

Гладим, штопаем и шьем. 

Если надо – стол накроем, 

Торт, рулетик испечем. 

 Таня До темна, до зорьки шила,  

Я себе рубашечку. 

И шитьем приворожила  

Своего Ивашечку. 

Надя  Шила фартук я прикольный,  

Да и в нем пошла плясать. 

Не пойду теперь я в школу, 

Буду фирму открывать. 

Вместе  Мы яйцо в микроволновке 

Постарались испекли 

А потом ее, ребята,  

Отмывали как могли. 

 

 

 

1. Слава  Заиграй-ка, балалайка,                         Сергей Гр  Кипятил я  молоко, 

Балалайка - три струны!                                Отошѐл немножко, 

Подпевайте, не зевайте.                              Подхожу к нему опять - 

Выходите, плясуны! 

                              Молока уж не видать! 

3.Сергей Гр По-геройски Надя с ленью           4.Слава Коль Танюша б не глазела 

Воевала целый день,                               В скважину замочную, 

Но, к большому сожаленью,                       То на лбу бы не имела 

Победила Надю лень.                          Шишку крупноблочную. 

2.Максим Мы, как видите, красавцы              Сергей Мед - Раз спросила Маша Леню:  



И сердца у нас горят.                             «Чем ты, Леня, занят в классе?» 

Да к тому же - мастера мы                            Он задумался слегка 

Петь частушки про девчат.                           И ответил: «Жду звонка». 

 Сергей Мед Как у нашего Максима                   

Аппетита вечно нет.                   

Он кричит: «Купите жвачку, 

Да не одну, а пачку». 

Максим Мы частушки петь кончаем.  

И сегодня обещаем:  

Будем умными расти. 

Хорошо себя вести! 

 

Все вместе Мы частушки вам пропели  

Хорошо ли, плохо ли. 

А теперь мы вас попросим  

Чтобы нам похлопали. 

8 класс сказка о царе Салтане. 

 

Три девицы под окном 

Пряли поздно вечерком. 

«Кабы я была царица, –  

Говорит одна девица, –  

То для школы для родной  

Закатила б пир горой. 

Я б кормила педагогов 

Вкусно, радостно и много. 

И не просто пирогами –  

Калачами да блинами. 

Я бы медом их поила 

И при этом говорила: 

«Вы заботитесь о нас 

каждый день и каждый час, 

А теперь пируйте вволю, 

А потом пускайтесь в пляс!» 

«Кабы я была царица, –  

Говорит ее сестрица, –  

То для школы бы одна 

Наткала бы полотна 

И любимых педагогов 

Приодела бы немного. 

Все в учителях прекрасно: 



Лица – светлы, мысли – ясны, 

Хороша у них душа. 

Только денег – ни шиша. 

Постараюсь и одену 

Всех в костюмы от Кардена, 

В твид английский, шелк китайский –  

Будут краше розы майской!» 

«Кабы я была царица, –  

третья молвила сестрица, –  

Я б для батюшки царя 

Нитки разные взяла 

Кофту теплую связала 

И носки в придачу  

Только вымолвить успела –  

Дверь тихонько заскрипела, 

И в светлицу входит царь, 

Стороны той государь. 

Во все время разговора 

Он стоял позадь забора –  

Эти речи, по всему, 

Полюбилися ему. 

«Вас бы, милые девицы, 

сделал каждую царицей! 

Ведь об этом обо всем 

Думал я и сам путем! 

Да, у нас житье – не худо! 

Что ни год – то просто чудо! 

Кто-то песенки поет, 

Кто – гранит наук грызет, 

Все девчата – величавы, 

Выступают, будто павы! 

Только в этом дива нет… 

Я нашел такой ответ: 

Где учитель с сердцем страстным –  

Там старанья не напрасны, 

Где с душою педагог –  

Там и результат высок, 

Не жалел учитель сил –  

Ученик умен и мил. 

Педагогов честный труд –  

Вот ценнейший изумруд! 

Посему даю наказ: 

Сей же день и сей же час 

Славить всех учителей 

Школы доблестной моей!».  

Жюри подводит итоги мероприятия. 

Награждение победителей. 

 

 



 

Приветствие команд   Конкурс «Эрудит» 

                                                       

 

Конкурс «Сиамские близнецы»                            Конкурс «Пословицы запутались» 

                      
 

Конкурс «Кроссворд» 

                 

Конкурс Капитанов 

                



 

Конкурс Капитанов                                          Конкурс для болельщиков «Капуста» 

                  

 

Сказка о царе Салтане Весѐлые частушки 

                

 

 Наше многоуважаемое жюри! 

 

 

«Театр Мод» 

Добрый день уважаемые гости и все присутствующие  в этом зале! 

 Мы рады приветствовать Вас на нашей презентации. 

Вашему вниманию мы предлагаем коллекцию новых идей ведущего модельера страны Славы 

Волкова  Итак, встречайте:   



Модель № 1 «Пиковая Дама» 

В этом наряде вы великолепно будете выглядеть на  вечеринке с друзьями  и на вечерних 

посиделках с бабушками. Ведь у вас всегда под рукой  окажется лишняя колода карт. 

Следующая наша модель, Модель № 2 «Платье из газеты». 

Это платье  уникально во всѐм. В таком наряде вам  не будет скучно ни в одной компании. Вы 

можете предложить прочитать статью или анекдот и весело обсудить с друзьями. Но это ещѐ не 

все прелести этого наряда. Собираясь в дорогу, вы можете не волноваться, куда завернуть  

кусочек сала, клочок газетки у вас всегда с собой. 

Модель № 3  «Платье из веточек Ивы» 

Платье выполнено из экологически чистого продукта. Этот наряд будет незаменим на пикнике с 

друзьями, т.к. лишние веточки для  разведения костра у вас  с собой. 

Модель № 4  «Костюм хозяйки» 

Этот наряд разработан для забывчивых хозяек по принципу «Всѐ своѐ ношу с собой». 

Посмотрите на этот уникальный шлем, который вас защитит от недружелюбных соседей. А в 

мирное время шлем превращается в обыкновенную  кастрюлю для приготовление борща или 

каши. Поверьте, хозяйки будут довольны, так как  вам не придется тратить время на поиски 

кухонных инструментов. 

И  заключительные изделия нашего показа модели Модель № 5 и № 6   «Жених и невеста» 

Вашему вниманию представляется свадебный наряд, новинка сезона осень 2009. Уникальное, 

многоразовое, непромокаемое, а главное лѐгкое изделие для современной молодѐжи. 

Костюм жениха выполнен по очень простой схеме: А жених наш молодец из мешка да под 

венец». И невеста хороша тоже, сшита из мешка. В этом наряде жених с невестой всегда будут 

сытыми и довольными, т.к. незаметно для окружающих вы можете прихватить с собой кусочек 

пирога.  

Эти костюмы без опасения можно смело брать на прокат 

Уронил куриную ножку,  

Протѐр и будешь рад. 

На этом наш «Театр Мод» заканчивается спасибо за внимание! 

 


